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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
4.7.2016 – 10.7.2016
Podmínky pro vyplácení daňového bonusu na vyživované děti se zpřísní, návrh v balíku daňových
změn schválila vláda. V rámci schválených změn zákona o DPH se také nově zavádí institut tzv.
nespolehlivé osoby. Obce by měly mít rovněž možnost zvýšit maximální sazbu poplatku za vjezd do
vybraných částí měst.

Vláda

7. července 2016

Vláda schválila nový daňový balíček, přináší řadu změn
Podmínky pro vyplácení daňového bonusu na vyživované děti se zpřísní, návrh v balíku daňových
změn schválila vláda. V rámci schválených změn zákona o DPH se také nově zavádí institut tzv.
nespolehlivé osoby. Obce by měly mít rovněž možnost zvýšit maximální sazbu poplatku za vjezd do
vybraných částí měst.

Vláda schválila vyšší daňové slevy na druhé, třetí a další dítě
Rodiny se dvěma a více dětmi si od příštího roku opět daňově polepší. Daňové zvýhodnění na druhé
dítě se zvýší od příštího roku o 2400 korun ročně, na třetí a každé další dítě pak o 3600 korun ročně
ve srovnání s letošním rokem. Schválila to vláda, informoval premiér Bohuslav Sobotka (ČSSD). Pro
rodiny s jedním dítětem se nic nemění.

Vláda souhlasila s návrhem na jmenování 33 nových soudců
Vláda souhlasila s návrhem na jmenování 33 nových soudců a soudkyň. Vyplývá to z výsledků jednání
vlády. Vybraní kandidáti by měli částečně nahradit soudce, kteří v rámci přirozené obměny skončili
či postupně skončí ve funkci do 31. srpna letošního roku. Seznam kandidátů schvaluje vláda, protože
rozhodnutí prezidenta o jmenování soudců vyžaduje spolupodpis premiéra.

Vláda odmítla novelu o realitách převedených na obce
Vláda odmítla předlohu, podle níž by se stát nemohl soudit o nemovitosti, které v minulosti převedl
na obce. Vyplývá to z výsledků jednání kabinetu. Skupina poslanců v novele zákona o přechodu
některých věcí z majetku Česka do vlastnictví obcí navrhuje, aby byl rozhodující zápis v katastru
nemovitostí. Norma by vyloučila možnost soudního přezkumu, zda byly splněny zákonné podmínky
převodu majetku na obce.

Vláda schválila koncepci letectví do roku 2020
Vláda schválila koncepci letecké dopravy do roku 2020. Po jednání vlády to řekl ministr dopravy Dan
Ťok. Materiál zpracovaný ministerstvem dopravy má připravit letiště a další leteckou infrastrukturu
na očekávaný růst počtu cestujících v letecké dopravě. Mimo jiné předpokládá výstavbu další,
takzvané paralelní dráhy na pražském Letišti Václava Havla.

ČR se bude bránit u soudu kvůli vracení 17 milionů Kč z EU
Česko se bude bránit u Evropského soudního dvora proti rozhodnutí Evropské komise, podle kterého



musí vrátit do evropských fondů přibližně 17 milionů korun. Návrh ministerstva zemědělství
schválila vláda. Důvodem vracení peněz mají být nedostatečné kontroly investic do vinic mezi lety
2009 a 2013.

Do posílení digitální gramotnosti do roku 2020 půjde 3,83 mld Kč
Do posílení digitální gramotnosti v Česku by mělo do roku 2020 putovat kolem 3,83 miliardy korun.
Více než tři pětiny částky poskytnou evropské fondy, zbytek stát. Peníze se použijí na kurzy a školení,
vytvoření digitálních center pro veřejnost či zajištění slev na připojení pro chudší rodiny. Počítá s tím
plán opatření ke strategii digitální gramotnosti na roky 2015 až 2020, který schválila vláda.

Poslanecká sněmovna

8. července 2016

Škody vzniklé při likvidaci havárií má platit stát, navrhl kraj
Škody, které způsobí příslušníci integrovaného záchranného systému lidem a firmám při
záchranných a likvidačních pracích při různých haváriích a katastrofách, má poškozeným výslovně
hradit stát. Vyplývá to ze zpřesňující novely zákona o integrovaném záchranném systému, kterou
poslal do Sněmovny Zlínský kraj. Nynější znění zákona ohledně rozdělení odpovědnosti mezi stát a
kraje není podle jeho zástupců jednoznačné.

9. července 2016

Do Sněmovny dorazil opět návrh zahrádkářského zákona
Do Sněmovny dorazil po sedmi letech nový návrh zahrádkářského zákona. Podepsaly ho téměř čtyři
desítky poslanců z klubů ČSSD, KSČM i Úsvitu. Je mezi nimi i premiér Bohuslav Sobotka (ČSSD).
Zákon především stanovuje zahrádkářskou činnost jako veřejně prospěšnou a má pomoci řešit
problémy s pozemky pro zahrádkové osady. Po jeho přijetí volají zahrádkáři již řadu let a Český
zahrádkářský svaz návrh zákona vítá. Sněmovna už obdobný návrh obdržela v roce 2009, schválený
zákon však tehdy vetoval prezident Václav Klaus a Sněmovna už o jeho vetu nerozhodla.

Prezident

7. července 2016

Větší obchody budou mít o sedmi svátcích zavřeno, stvrdil Zeman
Větší obchody budou muset mít ze zákona zavřeno o sedmi svátcích, na Štědrý den budou moci být
otevřeny jen do poledne. Sporný senátní návrh zákona o omezení prodejní doby podepsal prezident
Miloš Zeman. O jeho podpisu informoval mluvčí Hradu Jiří Ovčáček. Nová pravidla poprvé dopadnou
na obchody zřejmě o státním svátku 28. října.

Prezident Zeman podepsal úpravu rozdělování peněz na sport
Spravedlivější rozdělování státních dotací sportovním organizacím by měla přinést novela, kterou
podepsal prezident Miloš Zeman. O Zemanově podpisu informoval jeho mluvčí Jiří Ovčáček. Předloha
předpokládá mimo jiné vznik rejstříku sportovních organizací, sportovců a sportovních zařízení,
který povede ministerstvo školství.

Pozn.:



Energetické štítky na přístrojích budou jednodušší, rozhodl EP
6. července 2016 - Energetické štítky, které evropským spotřebitelům pomáhají orientovat se při
nákupu elektrických přístrojů, se v budoucnu zjednoduší. Evropští poslanci na zasedání ve
Štrasburku rozhodli o tom, že se výrobci budou muset vrátit ke škále, kde písmeno A bude označovat
energeticky nejúčinnější přístroje a písmeno G naopak ty nejméně šetrné.

EU by mohla rozhodnout o evropském prokurátorovi ještě letos
8. července 2016 - Členské země Evropské unie by se mohly ještě letos dohodnout na zřízení úřadu
evropského prokurátora, který by měl na starosti vyšetřování finanční kriminality týkající se peněz
EU. Po jednání ministrů spravedlnosti evropské osmadvacítky to novinářům řekla členka Evropské
komise Věra Jourová. Podle slovenské ministryně spravedlnosti Lucie Žitňanské, jejíž země v tomto
pololetí předsedá Radě EU, přichází v úvahu rozšíření kompetencí evropského prokurátora o
vyšetřování větších podvodů na dani z přidané hodnoty (DPH).

Zdroj: ČTK

epravo.cz, a.s. využívá zpravodajství ČTK, jehož obsah je chráněn autorským zákonem. Přepis, šíření
či další zpřístupňování tohoto obsahu či jeho části veřejnosti, a to jakýmkoliv způsobem, je bez
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